ユニットコム「パソコン工房・GOODWILL 総合通販サイト」で JCB カードにおけるクレジットカード本人認証サービス 『3D セキュア 2. 0 (EMV3D セキュア)』導入のお知らせ

J(ソ)フェア Good Will

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム(代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房WEBサイトにて、2021年10月4日(月)より、JCBカードにおける、利便性・セキュリティ・拡張性が向上したクレジットカード本人認証サービス『3Dセキュア 2.0 (EMV3Dセキュア)』を、BTOパソコンの通販サイトとしてはいち早く導入いたしました。

■ 安心・安全なクレジットカード本人認証サービス導入

従来の 3D セキュア 1.0 は、購入時に毎回パスワード入力が求められるため、支払い手続き時の離脱 (かご落ち) リスクがありましたが、3D セキュア 2.0 (EMV3D セキュア) では多くの場合、リスクベース認証 (なりすましを防ぐ認証技術) により、ID やパスワードの入力を省略して購入を完了することができます。高リスク判定時にはパスワードによる追加承認が行われます。

今後とも、利便性・セキュリティ・拡張性が向上したパソコン工房 WEB サイトで、ネットショッピングをお楽しみください。

■ 3D セキュア 2.0 (EMV3D セキュア) とは

3D セキュア 2.0 (EMV3D セキュア) は、現行の 3D セキュア (1.0) からバージョンアップされたスキームとして EMV Co* が新たに標準化した仕様であり、国際ブランドが導入を推進しております。

*EMV Co

国際ブランド6社で構成されている、カード決済の安全と普及促進のための団体です。

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売 パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp